Лабораторна робота № 3

Тема: Розв’язання сферичних трикутників

Завдання:

1. Вирішити сферичний трикутник по заданому куту і двом катетам:
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Рис. 3.1 Сферичний трикутник

Серед усіх сферичних багатокутників найбільший інтерес представляє сферичний трикутник. Три великі окружності, що перетинаються попарно в двох точках, утворюють на сфері вісім сферичних трикутників. Знаючи елементи (сторони і кути) одного з них можна визначити елементи усіх інших, тому розглядають співвідношення між елементами одного з них, того, у якого усі сторони менше половини великої окружності.

Сума кутів всякого сферичного трикутника завжди більше 180˚. Різниця [image: image6.png]<A+<B+<C-m=39¢
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 (вимірюється в радіанах) – величина позитивна і називається сферичним надлишком даного сферичного трикутника.

Властивості сферичного трикутника:

- сума кутів в сферичному трикутнику завжди більше 180˚, але менше 540˚;

- сума двох кутів без третього в сферичному трикутнику менше 180˚;

- сума сторін сферичного трикутника завжди більше 0˚, але менше 360˚.
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